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7.

Bir cisme etki eden tim kuvvetlerin, uygulama noktalarinin, Be=0
yonlerinin ve blyukliklerinin gbsterildigi diyagrama serbest X
cisim diyagrami denir. h Bp=0 D=
| B &
N H b
A
K
fsCur 3h :
) i 30°
Yer
mg Sdrtinmelerin ihmal edildigi sistemde X, Y ve Z cisimleri bu-
Sekil | Sekil Il lunduklarr konumlardan serbest birakilmistir.
Buna gore, cisimler yere carpincaya kadar gecen siire-
ler ty, ty, ve t; arasindaki iligki agagidakilerden hangisi-
dir? (sin 30° =0,5)
At >t >ty B)ty=t, =ty C)ty>ty>t,
D)t,>t, >ty Eyty>ty=t,
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Sekil I, Il ve lll'te K, L ve M cisimlerinin serbest cisim diyag- 8
ramlari gésterilmistir. %
c
Buna gére, K, L ve M cisimlerinin hangileri kesinlikle g)
hareket etmektedir? @
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